
Predmet: Ćuška/Qyshk (Toplica Miladinovi ć i dr.) 
Broj predmeta: K.Po2 48/2010 
 
Glavni pretres: 24.02.2012. godine 
Izveštaj: advokati Mustafa Radoniqi i Nikola Čukanović, punomoćnici oštećenih 
 
Ispitivanje svedoka Nenada Stojkovića 
 
Tokom 1998. godine radio je kao zamenik komandira Policijske stanice Peć/Pejë. U vreme ratnih 
sukoba 1999. godine bio je pripadnik policijske formacije „Ose“, kao zamenik komandira čete. 
Ne zna ništa o dešavanjima u selu Ćuška/Qushk. Nije vršio službu na toj teritoriji. Okrivljenog 
Ranka Momića poznaje kao pripadnika PJP u Peći/Pejë. Bio mu je nadređeni od jula do 
novembra 1998. godine. Seća se da je Momić, u tom periodu, bio dobar i disciplinovan vojnik i 
svedoku nije poznato da je vršio krivična dela. U periodu ratnih dešavanja, kada Momić nije bio 
pripadnik PJP, već 177. VTO, ne zna ništa o njegovom delovanju. U svakoj akciji u koju je išla 
njegova jedinica, išle su i druge jedinice policije ili VJ. PJP kojoj je pripadao učestvovala je u 
direktnim sukobima sa pripadnicima OVK tokom 1998. godine. Nikada nisu učestvovali u 
zajedničkim akcijama sa 177. VTO. Na području Peći/Pejë, u to vreme, delovao je i odred PJP iz 
Beograda. Tvrdi da u policiji postoje zabeleženi podaci, u elektronskom obliku, o tačnom 
angažovanju svih pripadnika policije, tokom celog perioda oružanih sukoba. Nebojšu Minića, 
okrivljenog Srećka Popovića i okrivljenog Milojka Nikolića zvanog “Šumadija” poznaje kao 
pripadnike rezervnog sastava policije. Bio im je nadređeni do kraja 1998. godine, kada su 
napustili njegovu jedinicu. Ne zna ništa o njihovom delovanju nakon toga, kao ni o delovanju 
177. VTO. Potvrđuje da je Milić Martinović bio u PJP, kao pripadnik OPG. Ne poznaje 
okrivljenog Toplicu Miladinovića niti okrivljenog Sinišu Momića. 
 
Sud je odbio zahtev branilaca da se okrivljenima Srećku Popoviću, Milojku Nikoliću, Abdulahu 
Sokiću i Ranku Momiću ukine pritvor. 
 
Sud je odbio zahtev branilaca Krste Bobota i Miroslava Đorđevića da se punomoćniku oštećenih, 
advokatu Mustafi Radoniqiju, koji je član Advokatske komore Kosova, uskrati pravo zastupanja 
pred sudovima u Republici Srbiji, uz obrazloženje da je i članovima Advokatske komore Srbije 
dozvoljeno da zastupaju pred sudovima na Kosovu. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


